
 
BISCARROSSE BRIDGE CLUB 
COMPTE-RENDU du CONSEIL 

D'ADMINISTRATION 
Du 12/09/2022 

 
 
 
 

Présentes: Mmes Constant,  Gilbert, Trancart.  
Presents: MM. Constant, Grimoin, Jakubovich, Roullet, Simon 
 
Etaient excusés MM.Tisne et Delahaye 
 
En préliminaire, la situation de Jean-Charles semble stable, et l’ensemble du bureau 
lui manifeste son soutien. 
 
1- FINANCES : situation satisfaisante, la trésorerie a augmenté de 1 708 € en raison 
des rentrées des cotisations. 
 
2- ADHESIONS : A l’heure actuelle (dimanche 11 septembre), 50 personnes ont 
repris leur licence et 10 sympathisants ont réglé leur adhésion pour cette saison. 
 
On peut espérer une quinzaine d’adhérents en plus dans les semaines qui viennent. 
Nous vous rappelons que vous avez jusqu’à la fin septembre pour régler votre 
cotisation pour l’année prochaine. A régler de préférence par chèque. (licence : 
31€ + adhésion au club 19€). 
 
3- TOURNOI DU LITTORAL DU 13 SEPTEMBRE : Il y a 24 inscrits, l’organisation 
par les membres du Bureau est finalisée. 
 
4 – MARATHON : Pour rappel, il aura lieu cette année le Jeudi 29 septembre. Les 
inscriptions sont toujours ouvertes le 22 septembre au plus tard auprès de Henri. 
Inscription accompagnées d’un chèque du montant de la formule choisie.  
 
Pour le moment, 20 personnes sont inscrites au 3 repas, de nombreuses autres 
ont manifesté leur intérêt qu’il s’agit de transformer en inscriptions… 
 
 5 – TOURNOI 3B – le vendredi 21 octobre en soirée. Notez déjà cette date dans 
vos tablettes et nous reviendrons vers vous en temps utile. Le prochain conseil 
reviendra sur l’organisation de ce tournoi.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
QUESTIONS DIVERSES 

 
6 – FORUM DES ASSOCIATIONS - SAMEDI 3 SEPTEMBRE : Ce Forum a été un 
grand succès, et plusieurs personnes, qu’il s’agisse de débutants comme de joueurs 
plus confirmés, ont manifesté un grand intérêt pour le club, certains ayant d’ores et 
déjà pris leur cotisation et assistent déjà au cours de bridge. 
 
7 – COURS DE BRIDGE : les cours de Henri sont suivis à l’heure actuelle par 16 
personnes, le mercredi et le vendredi. Devant le nombre et la différence de niveau, 
Henri envisage de scinder les 2 groupes en 3 groupes, avec un cours le mercredi et 
deux le vendredi. A suivre. Les cours de Jean-Michel, pour les débutants sont suivis 
par 2 personnes. 
  
8- COUPE DES CLUBS : la FFB recommence l’organisation d’une coupe des clubs 
qui avait été interrompue en raison du COVID. 
La formule qui est détaillée sur le site de la FFB consiste à faire concourir les 
membres de chaque club à 14 séances à des dates fixées à l’avance (les tournois de 
régularité en sont les supports). Les 5 meilleures séances sont retenues pour le 
classement et la moitié des paires sera qualifiée pour une finale régionale.  
Le bureau a choisi de fixer les dates de ces compétitions les 1er lundi et 3ème jeudi 
de chaque mois. 
 
9- Réunion préparatoire du Marathon : le 26/09 après le tournoi. 
 
 

Prochaine réunion le Lu. 10/10 après le tournoi. 
 
 
 
La présidente : E. Gilbert                                 Le Secrétaire adjoint : JL Grimoin 
 


